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compétence de mon collègue Philippe Courard. Je 
vous invite donc à lui poser la question. 

02.03 Xavier Baeselen (MR): Il en sera fait ainsi. 

L'incident est clos.
Het incident is gesloten.

Le président: À la demande de l'intéressée, la 
question n° 20096 de Mme Hilâl Yalçin est 
reportée.

03 Vraag van mevrouw Leen Dierick aan de 
vice-eerste minister en minister van Werk en 
Gelijke Kansen, belast met het Migratie- en 
asielbeleid, over "de mogelijkheid voor 
asielzoekers om een arbeidskaart te bekomen 
en de gevolgen voor het regeringsbeleid inzake 
asiel" (nr. 20200)
03 Question de Mme Leen Dierick à la vice-
première ministre et ministre de l'Emploi et de 
l'Égalité des chances, chargée de la Politique de 
migration et d'asile, sur "la possibilité pour les 
demandeurs d'asile d'obtenir un permis de 
travail et les conséquences pour la politique 
gouvernementale en matière d'asile" (n° 20200)

03.01 Leen Dierick (CD&V): Door de recente 
wijzigingen aan het KB van 9 juni 1999 houdende 
de uitvoering van de wet van 30 april 
1999 betreffende de tewerkstelling van 
buitenlandse werknemers, werd het mogelijk 
gemaakt dat aan asielzoekers die langer dan zes 
maanden in de procedure tot erkenning zitten, 
indien de procedure is gestart na 31 mei 2007, 
een arbeidskaart C toegekend kan worden.

De regering heeft ook met de wet houdende 
diverse bepalingen van december 
2009 maatregelen genomen tegen de praktijk van 
de meervoudige asielaanvragen. Na de derde 
aanvraag wordt de materiële of financiële steun 
aan de asielzoeker geschorst. Door de 
mogelijkheid arbeid te verrichten, heeft de 
asielzoeker een eigen inkomen en is hij dus ook 
niet langer afhankelijk van de steunmaatregelen in 
het kader van de opvangwet. In zekere zin 
verdwijnt dus eigenlijk het sanctiemechanisme 
tegen de meervoudige aanvraag. Daarover wil ik 
een aantal vragen stellen.

Op welke manier zal er rekening gehouden 
worden met het sanctiemechanisme tegen de 
meervoudige aanvragen na de toekenning van 
arbeidskaart C? Vervalt de arbeidskaart C indien 
er een negatieve beoordeling is door het 
Commissariaat-Generaal voor de Vluchtelingen en 
de Staatslozen of in beroep door de Raad voor 

Vreemdelingenbetwistingen? Indien er een nieuwe 
aanvraag wordt ingediend, krijgt de aanvrager dan 
zonder meer een arbeidskaart C of moet hij 
opnieuw een aanvraag doen om die te krijgen?

03.02 Staatssecretaris Melchior Wathelet:
Mevrouw Dierick, wat zijn de regels om de 
arbeidskaart C voor asielzoekers te verkrijgen?

De arbeidskaart C is bestemd voor buitenlandse 
onderdanen die na 31 mei 2007 een 
asielaanvraag hebben ingediend en die zes 
maanden na de indiening van de aanvraag geen 
beslissing hebben gekregen van het CGVS, tot op 
het moment waarop het CGVS een beslissing 
neemt, of ingeval er een beroep aangetekend 
wordt, tot er een beslissing wordt genomen door 
de RVV.

Ook buitenlandse onderdanen die voor 1 juni 
2007 een asielaanvraag hebben ingediend die 
ontvankelijk werd verklaard, of die niet het 
voorwerp heeft uitgemaakt van een beslissing 
betreffende de ontvankelijkheid, hebben recht op 
een arbeidskaart C tot er een beslissing wordt 
genomen inzake de gegrondheid van de aanvraag 
door het CGVS, of, indien er beroep wordt 
aangetekend, door de RVV.

Wat uw eerste vraag betreft, een persoon wiens 
asielprocedure reeds langer dan zes maanden 
loopt en die zijn arbeidskaart C ontvangen heeft, 
maar wiens aanvraag uiteindelijk afgewezen wordt 
door het CGVS, verliest zijn arbeidskaart C. Indien 
hij vervolgens een nieuwe aanvraag indient, kan 
hij pas na een procedure van zes maanden na de 
indiening van de aanvraag bij de dienst 
Vreemdelingenzaken, en op voorwaarde dat hij 
binnen die zes maanden geen antwoord van het 
CGVS heeft gekregen, opnieuw in aanmerking 
komen voor een arbeidskaart C.

In geval van een meervoudige asielaanvraag 
zonder nieuw element wordt het dossier zelfs niet 
naar het CGVS gestuurd. Die worden door de 
dienst Vreemdelingenzaken behandeld. De 
aanvrager voldoet dan immers niet aan de 
voorwaarden om een nieuwe arbeidskaart C te 
krijgen.

03.03 Leen Dierick (CD&V): Mijnheer de 
staatssecretaris, ik dank u voor uw uitgebreid 
antwoord. Het is een geruststelling om te 
vernemen dat de arbeidskaart C bij een negatieve 
beslissing in een dossier ingetrokken wordt en pas 
nadien, na een nieuwe aanvraag, opnieuw kan 
worden toegekend.


